

DECLARATION DE CONFORMITE UE

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité de la société.

Produit(s) concerné(s) par la présente déclaration :

Marque	KEYOUEST
Références	KO049396
Désignation	Adaptateur Cable USB C vers RJ45 KEYOUEST

La société SRDi déclare que le produit définit ci-dessous est en conformité avec les exigences essentielles des directives européennes qui lui sont applicables :

Directives essentielles	Standards / Normes harmonisées
	IEC 62321-1 :2013
· ·	IEC 62321-3-1 :2013
	IEC 62321-2 :2013
	IEC 62321-5 :2013
ROHS 2011/65/UE – 2015/863/UE	IEC 62321-4 :2013
	IEC 62321-6 :2015
	IEC 62321-7-1 :2015
	IEC 62321-7-2 :2017
	IEC 62321-8 :2017
0514 0044 000 (U.S.	EN 55032 :2015/A1 :2020
CEM 2014/30/UE	EN 55035 :2017/A11 :2020

Rapports d'essais N°: ROHS: LH-230502271044

CEM: LH-230502271043

Date: 11/05/2023

Signature:

C. DEMA

Directeur de site







